

## 沙河小學三年級學生文章 - 楊培麗

### 楊培麗 放鳥

下午，我正在陽台裡玩，突然，一隻小鳥從樓上落下來，我趕緊把小鳥給接住了，捧起一看，黃黃的羽毛，尖尖的嘴巴，稚氣未脫，是一隻剛剛學飛的小鳥。我高興地把它帶到我的房間去玩。

爸爸下班了，我把小鳥給他們看。

爸爸說：「小鳥喜歡在藍天上飛翔，快放了它吧！我說：「不！這是我的小鳥。

媽媽聽了也說：「要愛護鳥，放掉吧，它會很快長大的要不准給你玩死了。

我想了想，覺得爸爸媽媽說得對，小鳥是鳥媽媽的孩子，應該讓它回家去。

我把小鳥高高地舉起來，在手上說：「飛吧！快去找媽媽吧！小鳥飛到了樹上，說：「噦噦喳喳叫了兩聲，好像對我說：「謝謝你！

鳥呀！鳥呀！我愛你就像老鼠愛大米。

### 楊培麗 葉片小船

傍晚，我和媽媽到公園撿樹葉做小船。

我和媽媽來到一棵高大挺拔的樹下，樹上掉有許多大大的葉了。我和媽媽撿了幾片，用來做兩艘葉片小船。

我學著媽媽的樣子，現在樹葉兩頭剪兩個長方形缺口，然後把兩邊重疊起來。用打頭針別穩，小船就做好了。

草地上有各種各樣的野花。我又搞了一些放在小船的兩頭。我們回到家的一個池塘，把小船放在水裡。我和媽媽用口吹進行航行比比賽。哈！真有意思，我和媽媽玩得很痛快。葉片小船真好玩呀！